

## 衡阳电网首次实现“一键顺控”操作送电——

# 时间仅需 30 秒 效率提高 80 倍

# “传承红色基因·童心向党”在衡南启动

### 刘进能出席并讲话,刘丽华主持启动仪式



110千伏清水变电站安全顺利完成“一键顺控”调试

本报讯(文/图 记者 周连武 通讯员 彭智勇 郑贤华)“主变操作送电成功!”6月29日上午11点20分,国网衡阳供电公司110千伏清水变电站主控室里传出激动人心的欢呼,110千伏清水变电站安全顺利完成“一键顺控”调试,这是我市首次实现“一键顺控”操作送电,标志着衡阳电网开启“一键顺控”智能操作时代。

110千伏清水变电站位于市松木工业园。为更好服务企业用户的用电需求,国网衡阳供电公司“一键顺控”技术首次应用到110千伏清水变电站。

记者据了解,“一键顺控”技术通过整合应用自动控制技术,将传统人工倒闸操作转变为自动软件预制,智能防误校核,整个操作过程自动顺序执行。原来变电站一条110千伏线路停、送电操作时间大约各需要40分钟,改造完成后,该过程仅需30秒即可完成,效率提高了80倍,大大减少了停电时间,有效提高了供电可靠性。同时由于操作过程由电脑自动完成,避免了由于运行人员主观误判造成的安全因素,因此停、送电倒闸操作的安全性显著提高。国网衡阳供电公司相关负责人表示,将逐步在全市各变电站推广“一键顺控”技术。

本报讯(记者 周瑞华 通讯员 肖力元 康廉泽)6月28日上午,2019年湖南省未成年人“传承红色基因·童心向党”主题教育实践活动在衡南县启动。省委宣传部副部长、省文明办副主任刘进能出席活动并讲话。市委常委、市委宣传部部长刘丽华主持启动仪式。

启动仪式上,刘进能寄语全省少年儿童从小就要立志向、有梦想,爱学习、爱劳动,从小就要爱党、爱祖国,全省要深入开展好“传承红色基因·童心向党”这项主题教育实践活动,引导广大少年儿童“扣好人生第一粒扣子”,争当担当民族复兴大任的时代新人。

刘丽华希望全市广大未成年人从红色基因中汲取精神养分,听党话、跟党走、不忘初心、向上向善、孝老爱亲、自强自立,努力成长为优秀的社会主义事业建设者和接班人。

活动现场,10名“新时代衡南好少年”宣读了《争做新时代好少年倡议书》。随后,孩子们用舞蹈、武术表演、歌曲联唱、国学吟唱等节目表达了将红色基因代代传承的信心。

当天,参加活动的来宾还参观了衡南县明德小学文明校园创建成果,并对该校在未成年人思想道德教育中的创新做法点赞。副市长龚学余出席活动。

## 石鼓区十大重点项目集中开工

### 总投资达 116 亿元,彭玉明宣布项目开工

本报讯(记者 李少华 通讯员 苏文波 罗飞虎 陈毅)6月29日上午,石鼓区举行雁栖湖片区综合治理开发等十大重点项目集中开工仪式,以实际行动加速推进“产业项目建设年”和“基础设施补短板年”活动,取得了明显成效。今年1—5月,全区累计实施重点项目92个,完成投资61亿元。其中,市重点考核项目29个,开复工率100%,完成投资26.2亿元,呈现出投资量、实物量、工作量“三量齐增”的喜人态势。

1个,计划投资9亿元;基础设施项目5个,计划投资4亿元。

近年来,石鼓区全力推进“产业项目建设年”和“基础设施补短板年”活动,取得了明显成效。今年1—5月,全区累计实施重点项目92个,完成投资61亿元。其中,市重点考核项目29个,开复工率100%,完成投资26.2亿元,呈现出投资量、实物量、工作量“三量齐增”的喜人态势。

据介绍,此次集中开工的十大重点项目涵盖了城市治理、综合开发、社会民生等多个领域,总投资达116亿元。其中,社会民生项目4个,计划投资103亿元;产业项目1个,计划投资9亿元;基础设施项目5个,计划投资4亿元。

副市长彭玉明宣布项目开工。据介绍,此次集中开工的十大重点项目涵盖了城市治理、综合开发、社会民生等多个领域,总投资达116亿元。其中,社会民生项目4个,计划投资103亿元;产业项目1个,计划投资9亿元;基础设施项目5个,计划投资4亿元。

市领导唐文峰出席开工仪式。

## 此轮大雨袭来 衡阳水势平稳

### 汛情发生后,市防汛办及时调度,各县(市)区同时采取了应对措施

本报讯(记者 向吟吟)记者昨日从市防汛抗旱指挥部获悉,6月29日,我市各地普降大雨,局地暴雨到大暴雨,除衡山县城区局部出现内涝以外,全市水势平稳,各水库均在汛限水位以下,各主要河道站均在警戒水位以下,各项防汛工作有序进行。

市防汛办提供的数据显示,6月29日8时至6月30日8时,市城区和常宁市、衡南县、祁东县普降中到大雨;衡山县、衡东县西北部普降大雨,局部受暴雨侵袭。其中出现大雨

(25—50毫米)16站、暴雨(50—100毫米)5站、大暴雨(100—250mm)3站,点最大降雨为衡东县白莲镇铁坪村,降雨量达157.0毫米。

发生汛情后,市防汛办及时调度衡山、衡东、常宁、衡南等强降雨地区,要求加强山洪地质灾害和城市内涝防范应急工作;各县(市)区也及时采取了应对措施,衡山县城区的内涝地段已妥善解决。截至30日下午5时,湘江归阳站41.22米(警戒水位45.5米),衡阳站52.68米(警戒水位56.5米),衡山站43.30米(警戒水

位49米)。

据气象部门预测,7月1日至3日受南海热带低压影响,我市有多阵性降水发生;4至6日受高空槽和西南气流影响,降水维持;7日受低涡切变的影响,我市将有一次较明显的降水过程,大部分地区中雨,局部暴雨,并可能伴有短时强降水等强对流天气。市防汛办要求,各相关部门继续加强监测预警、应急值守和水利工程安全管理,重点抓好山洪地质灾害、城市内涝等重点区域的防范工作,确保安全度汛。

## 方先觉将军长子方略逝世

本报讯(记者 刘思远 通讯员 范林)记者从市革衡阳市委获悉,6月28日上午9时许,方先觉将军长子方略先生因病在衡阳寓所逝世,享年89岁。

方略于1930年8月25日出生于上海,祖籍江苏萧县(今安徽宿州市)。1949年随父母去台,在台湾大学就读英美文学系,毕业后,方略前往美国深造,攻读美国文

学,30岁左右定居西班牙。

在西班牙工作生活了整整半个世纪后,2010年,已经80高龄的方略作出一个重要决定:回到祖国,定居衡阳。对衡阳进行了多次考察之后,方略于2011年春在衡长期租住定居。他在国内门户网站百度、网易、红网开设“衡阳保卫论坛”,广泛结交研究抗战历史的专家学者、社会人士,深入探讨衡阳保卫战的

历史真相及其在第二次世界大战中的地位和作用,历时数年。

定居衡阳期间,方略不仅潜心关注衡阳保卫战以及衡阳抗战文化研究,认真探讨并发掘衡阳抗战文化深层内涵,还积极关注抗战老兵生存状况,热情支持关爱抗战老兵志愿者举办的探访、慰问老兵、老兵见面、祭奠抗日英烈等活动。



## 优化防护工程设计 消除公路安全隐患

本报讯(记者 周连武 通讯员 刘静)6月是国家安全生产月,我市公路安防工程正如火如荼推进中,作为承接石鼓区和祁东县公路安全生命防护工程设计工作单位,衡通公路桥梁勘察设计有限公司通过优化安全生命防护设计,消除公路安全隐患。

前期,技术人员冒着高温实地调查,对沿线道路主要隐患展开排查,建立隐患台账;在设计线路交通安全整治方案过程中,采取台账销号制形式,纠正新出现的问题及缺陷,保证隐患整治不留空档。

本着先预警、引导再控制、防范的原则,技术人员对增设的安全设施进行设计,并结合相应路段的道路特点和当地的地理、气候、环境等因素,因地制宜、分类实施,充分考虑交通量和行人的安全,合理设置分配路面使用范围,全面消除公路安全隐患。

技术人员对增设的安全设施进行设计,并结合相应路段的道路特点和当地的地理、气候、环境等因素,因地制宜、分类实施,充分考虑交通量和行人的安全,合理设置分配路面使用范围,全面消除公路安全隐患。

## 中共衡阳市委 关于表彰衡阳市党支部“五化”建设先进典型的决定

(2019年7月1日)

近年来,全市各级党组织以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢固树立党的一切工作到支部的鲜明导向,坚持对标对表,坚持务实创新,强化责任落实,从严从实推进党支部“五化”建设达标创优工作,党支部标准化规范化水平大幅提升,基层党组织组织力进一步增强。为充分发挥先进典型的示范带动作用,在纪念建党98周年之际,市委研究决定,对中共衡南县三塘镇委员会等20个党支部“五化”建设优秀组织单位、中共衡南县鸡笼镇锡山村总支部委员会等20个党支部“五化”建设示范标杆支部予以表彰。

这些受表彰的先进典型,是全市各级党组织、各行业领域的优秀代表,是推进党支部“五化”建设的标杆旗帜,是党的先进性和纯洁性的较好践行者。各级党组织要向受表彰的优秀组织单位和示范标杆支部学习,认真履行党章规定的各项职责,突出抓基层、打基础、强功能、补短板,重创新、求实效,推动各领域党支部健全基本组织、建强基本队伍、完善基本制度、抓好基本活动、强化基本保障,增强党支部的创造力、凝聚力、战斗力,把党支部建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒。希望受到表彰的优秀组织单位、示范标杆支部珍惜荣誉,戒骄戒躁,再接再厉,再创佳绩,更好地发挥引领带动作用。

今年是新中国成立70周年,也是决胜全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年,改革、发展、稳定等任务艰巨繁重。全市各级党组织和广大党员要始终坚

持把党的政治建设摆在首位,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,以更加昂扬向上的斗志、更加务实担当的作风、更加强烈的使命感和责任感,不忘初心、牢记使命,攻坚克难、开拓进取,推动党的基层组织建设与全市中心工作、重点任务作有机融合,为把衡阳建设成为名副其实的省域副中心城市和最美地级市不懈奋斗!

### 衡阳市党支部“五化”建设先进典型名单 (排名不分先后)

- 一、党支部“五化”建设优秀组织单位(20个)
- 中共衡南县三塘镇委员会
- 中共衡南县林业局党组
- 中共衡阳县西渡镇委员会
- 中共国家税务总局衡阳县税务局委员会
- 中共衡山县江东乡委员会
- 中共衡东县民政局党组
- 中共祁东县洪桥街道工作委员会
- 中共祁东县人民医院总支部委员会
- 中共常宁市公安局委员会
- 中共常宁市宜阳街道工作委员会
- 中共耒阳市蔡子池街道工作委员会
- 中共耒阳市住房和城乡建设局委员会
- 中共衡阳市南岳区祝融街道工作委员会
- 中共衡阳市雁峰区白沙洲街道工作委员会
- 中共衡阳市石鼓区青山街道工作委员会
- 中共衡阳市珠晖区茶山坳镇委员会
- 中共衡阳市蒸湘区雨母山镇委员会

- 中共衡阳市住房公积金管理中心党组
- 中共湖南衡阳松木经济开发区企业委员会
- 中共衡阳市水务投资集团有限公司委员会
- 二、党支部“五化”建设示范标杆支部(20个)
- 中共衡南县鸡笼镇锡山村总支部委员会
- 中共衡阳县中医医院总支部委员会
- 中共衡山县中医医院支部委员会
- 中共衡山县长山镇柘塘村总支部委员会
- 中共衡东县大浦镇青鸭村总支部委员会
- 中共衡东县育星小学支部委员会
- 中共祁东县玉合街道何家村支部委员会
- 中共常宁市柏坊镇东白村总支部委员会
- 中共耒阳市余庆街道同仁村总支部委员会
- 中共衡阳市南岳区金月完小支部委员会
- 中共衡阳市雁峰区岳屏镇文昌村第一支部委员会
- 中共衡阳市石鼓区财政局支部委员会
- 中共衡阳市珠晖区广东路街道临江社区总支部委员会
- 中共衡阳市蒸湘区蒸湘街道廖家湾社区总支部委员会
- 中共衡阳市委办公室直属机关第一支部委员会
- 中共衡阳市华新实验中学第二支部委员会
- 中共国家电网湖南省电力有限公司衡阳检修公司第二支部委员会
- 中共衡阳市中心血站业务支部委员会
- 中共特变电工衡阳变压器有限公司线圈支部委员会
- 中共衡阳市公安局离退休干部支部委员会

### 湖南高铁职院校企合作再出大手笔——

## “精测学院”今秋计划招生 100 人

本报讯(记者 向吟吟 通讯员 邓娟)6月27日,湖南高速铁路职业技术学院与广州南方测绘科技股份有限公司签署合作办学协议,正式成立南方高铁精测学院。

湖南高速铁路与南方测绘已合作多年,双方共建的精测精调实训基地,全模拟现场实践,囊括了当前主流的所有精测精调作业,实现了理论实操一体化教学。此次

成立南方高铁精测学院,旨在为高铁企业培养精测精调与自动化监测领域的高端技术人才,促进人才培养供给侧和产业需求侧全方位融合,打造国内高速铁路精测精调与自动化监测领域一流的品牌。

据悉,南方高铁精测学院是湖南高速铁路院成立的第4家校企合作学院,今年9月计划招收两个班100名学生。

### 28名音乐界大咖来我市开展主题创作采风活动

## 唱响“戒毒从心开始”

本报讯(记者 姚永军 通讯员 蒋传春)6月28日至30日,省音乐家协会志愿服务者“戒毒从心开始”主题创作采风活动在我市举行。28名音乐界大咖聚焦我市“戒毒从心开始”模式,以此为创作创作一批优秀歌曲。

志愿服务创作采风组首站来到市第一强制隔离戒毒所,参观戒毒学员监舍、工作间,观看戒毒学员的文艺表演,与戒毒民警、义工老师、戒毒学员进行座谈。

在市公安局,音乐家们参观了公安文化长廊,观看了《禁毒宣传片》《衡阳快警》《守望平安》等专题片,并听取了市禁毒工作情况介绍。音乐家们畅谈了采风感受,介绍了创作方向。30日上午,音乐家们还进行了创作交流。

据悉,此次主题创作采风活动由省音乐家协会、市禁毒办、市文联主办,市音乐家协会、市公安文联、市第一强制隔离戒毒所、衡州交响乐团协办。



6月28日晚上,由共青团衡阳市委主办、市青少年宫承办的“我和我的祖国——追梦少年”庆“七一”暨春季教学汇报演出活动在衡州剧场举行。文艺汇演展现了少年儿童在党的关怀下,追逐梦想的美好画卷,表达对祖国的热爱之情。记者 罗盟 摄